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22. Ile wynosi jedna druga z trzech
czwartych z jednej trzeciej z dwoch
czwartych z 16?

A. 4,
B. 3,
C.1,

D. 16.

23. Co powoduje obecnos¢ rdzenia
ferromagnetycznego wewnatrz cewki?

A. nie powoduje zadnych zmian,

B. spadek wartosci indukcyjnosci
cewki,

C. wzrost warto$ci indukcyjnosci
cewki,

D. wzrost warto$ci natezenia pradu
w obwodzie.

24. Dane jest stowo ,,ELEKTROTECH”.
Jaka litera tego stowa znajduje si¢ trzy
miejsca na prawo od litery potozonej pigc
miejsc na lewo od litery C?

A."E",

B."L",

C."K",

D."T".

25. Zero absolutne to:
A. najnizsza z osiagnigtych dotad
temperatur,
B. najnizsza z mozliwych temperatur,
C. najnizsza temperatura zanotowana
w kosmosie,
D. umowna temperatura ciala
W prozni.

Dzi¢kujemy za udzial w Konkursie
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Arkusz konkursowy — etap szkolny
23 stycznia 2019 r., godz. 8:00

Imie i nazwisko

Informacje dla uczestnikow konkursu:

klasa zdobyte punkty

—  otrzymales/as czterostronicowy arkusz zawierajgcy 25 zadan testowych,
—  podpisz go we wskazanym miejscu swoim imieniem i nazwiskiem oraz oznaczeniem klasy,
— do kazdego pytania podano 4 odpowiedzi: A, B, C i D — tylko jedna z nich jest

prawidtowa,

—  wybrang odpowiedz zaznacz zakreslajgc w kotko odpowiedniq litere: A, B, C lub D,
—  nie uzywaj korektora — w przypadku pomyltki przekresl bledng odpowiedz i ponownie

zaznacz odpowiedz prawidtowq.

Powodzenia!

1. Cialo wazace w powietrzu 6,5 N
zanurzono  catkowicie ~w  wodzie
i puszczono. Cigzar wody wypartej przez
to ciato wynosit 5,8 N. Na podstawie tych
informacji mozna stwierdzi¢, ze ciato to:

A. utonie w wodzie,

B. bedzie ptywaé w wodzie czgéciowo
zanurzone,

C. bedzie plywaé w  wodzie
catkowicie zanurzone,

D. na podstawie tych informacji nie
mozna stwierdzi¢, jak zachowa si¢
ciato puszczone w wodzie.

2. Cechg wyrdzniajaca potaczenia
szeregowego jest to, ze:
A. przez wszystkie elementy
przeptywa ten sam prad,
B. na wszystkich elementach jest to
samo napiecie,
C. wszystkie elementy maja taka sama
moc,
D. wszystkie powyzsze odpowiedzi sa
poprawne.

3. Ktore kolory przewodéw nalezy
zastosowa¢ do polaczenia wurzadzenia
z siecig pokazana na rysunku?

PE
N
L3
L2
L1

A. PE — niebieski, N- z6ttozielony, L1
— brazowy,

B. PE — z6ttozielony, N — czarny, L1 —
niebieski,

C. PE — zéttozielony, N — niebieski,
L1 —czarny,

D. PE — brazowy, N — niebieski, L1 —
czarny.

4. Opor elektryczny organizmu cztowieka
Wynosi:

A.0d 0,01 Qdo1Q,

B.od 1 Qdo 100 Q,

C.0d 100 Q do 1 000 £,

D. od 1 000 © do 100 000 €.
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5. Co stanie si¢ z plastikowa butelkg
w kosmosie?

A. zostanie zgnieciona,

B. rozpadnie si¢ na drobne czasteczki,
C. nie zmieni ksztattu,

D. przyjmie ksztalt kuli.

6. Ferrofluidy to:

A. drobiny poprawiajace samopo-
czucie,

B. ciecze wypehiajace  ekrany
monitorow,

C. plazma we wnetrzu gwiazd,

D. ciecze magnetyczne.

7. Czym cigzka woda rézni si¢ od
zwyczajnej?
A. zawiera deuter zamiast powsze-
chnego wodoru,
B. zawiera metale cig¢zkie,
C. czasteczka tej wody zawiera dwa
atomy tlenu,
D. niczym si¢ nie r6zni.

8. Ktory symbol stanowi oznaczenie
rutera?

A B. ¢ D.
9. Dwie jednakowe maszyny zuzywaja
2 litry smaru w ciggu 2 dni. Ile litrow

smaru zuzyje 7 takich maszyn w ciggu
20 dni?

A.701,
B.351,
C. 1401,
D.60 1

10. Najpopularniejszy pierwiastek we
wszechswiecie to:

A. tlen,
B. azot,
C. hel,

D. wodor.

11. Do zasilania jednofazowego silnika
indukcyjnego wymagana jest instalacja
0 napieciu:

A.230V DC,

B. 230 V AC,

C. 400 V DC,

D. 400V AC.

12. Kolejka w lunaparku jezdzi w kotko
po szynach, ktére tworzag dwa
wspolérodkowe okregi. Kota wagonikow
majg promien 15 cm. Zewngtrzne koto
podczas jednego pelnego okrazenia
wykonuje o 5 obrotow wiecej niz
wewnetrzne. Jaki  jest rozstaw szyn
kolejki?

A. 60 cm,

B. 75 cm,

C. 90 cm,

D. 100 cm.

13. Przedstawione na rysunku narzedzie
shuzy do:

A. zaciskania koncowek kabli,
B. montazu bezpiecznikow,

C. zdejmowania izolacji,

D. cigcia kabli.
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14. Do pomiaru natg¢zenia o$wietlenia
W pomieszczeniu nalezy wykorzystac:

A. amperomierz,
B. watomierz,
C. pirometr,

D. luksomierz.

15. Ktory rodzaj transmisji wykorzystuje
najkrotsze fale?

A. CB radio,

B. telewizja satelitarna,
C. radio UKF,

D. telefonia GSM.

16. Swiatlo biale biegngc w kierunku
obserwatora  przechodzi przez dwa
doskonale filtry: najpierw czerwony,
a potem niebieski. Co widzi obserwator?

A. barwe, jaka wynika ze zmieszania
barw czerwonej i niebieskiej,

B. barwe, jaka wynika ze zmieszania
barw  pozostaltych ~ wchodzacych
w sktad swiatta biatego,

C. barwe czerwong, poniewaz pier-
wszy filtr byt czerwony,

D. nie widzi nic.

17. Ktore rozszerzenie nazwy pliku
w Windows oznacza pliki wykonywalne?
A. ini,
B. sys,
C. exe,
D. bmp.

18. Do potaczenia dwoch lub trzech
glosnikow w kolumnie glosnikowej stuzy:
A. rozdzielacz sygnatu,
B. wzmacniacz niskoomowy,
C. przetacznik aktywny,
D. zwrotnica.

19. Narzedzie pokazane na rysunku shuzy
do:

A. montowania wtykow RJ45 na
skretce komputerowe;,

B. montowania gniazd RJ45 na
skretce komputerowe;,

C. $ciagania izolacji z przewodow,

D. obcinania przewodow.

20. W sieci telefonii komdrkowej drugiej
generacji (GSM) nie jest mozliwe:
A. realizowanie potaczen glosowych,
B. realizowanie polaczen transmisji
danych,
C. realizowanie potgczen transmisji
danych z predkoscia powyzej 1 Mbps,
D. przesytanie krotkich wiadomosci
tekstowych (SMS).

21. Jaka powinna by¢ warto$¢ natgzenia
pradu przeptywajacego przez grzatke
piecyka kalibracyjnego o rezystancji
R =100 Q, aby wydzielata si¢ moc réwna
P=10kW?

A. 1000 A,
B. 100 A,
C. 10 A,
D.1A.
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